4ème cosinus d'un angle aigu : Activité de découverte : fiche élève 

Angle de 40°


1) Construis un triangle RST, rectangle en S tel que 
TR = 5 cm et 

);RTS) eq \o(\s\up6( = 40°.


[image: image2.wmf] 

R

 

T

 

5 

cm

 


Complète :  eq \s\do1(\f(TS;TR)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
:  eq \s\do1(\f(TS;TR)) ( …………

3) Construis un triangle ABC, rectangle en A tel que AC = 6 cm et 
 eq \o(\s\up6();ACB )
= 40°
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Complète :  eq \s\do1(\f(CA;CB)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
:  eq \s\do1(\f(CA;CB)) ( …………




2) Construis un triangle EFG, rectangle en F tel que 
EG = 4 cm et 
 eq \o(\s\up6();FEG)
 = 40°.
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Complète :  eq \s\do1(\f(EF;EG)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
:  eq \s\do1(\f(EF;EG)) ( …………

4) Construis un triangle KJI, rectangle en J tel que KJ = 5 cm et 
 eq \o(\s\up6();IKJ )
= 40°
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Complète :  eq \s\do1(\f(KJ;KI)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
: 
 eq \s\do1(\f(KJ;KI)) ( …………


Quelle remarque peux-tu faire ?

 eq \s\do1(\f(…………………………………………;…………………………………………))  ( ……….

1) Le triangle RST est un triangle rectangle en S.
On donne : RT = 5 cm et 
 eq \o(\s\up6();RTS )
= 40°
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Complète :  eq \s\do1(\f(TS;TR)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
:  eq \s\do1(\f(TS;TR)) ( …………

3) Le triangle ABC est un triangle rectangle en A.
On donne : AC = 6 cm et 
 eq \o(\s\up6();ACB )
= 40°
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Complète :  eq \s\do1(\f(CA;CB)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
:  eq \s\do1(\f(CA;CB)) ( …………




2) Le triangle EFG est un triangle rectangle en F.
On donne : EG = 4 cm et 
 eq \o(\s\up6();FEG )
= 40°


[image: image14.wmf] 

G

 

E

 

F

 

4 cm

 

40°

 

 

EF ( …….. cm

Complète :  eq \s\do1(\f(EF;EG)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
:  eq \s\do1(\f(EF;EG)) ( …………

4) Le triangle IJK est un triangle rectangle en J.
On donne : KJ = 5 cm et 
 eq \o(\s\up6();JKI )
= 40°
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Complète :  eq \s\do1(\f(KJ;KI)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
: 
 eq \s\do1(\f(KJ;KI)) ( …………


Quelle remarque peux-tu faire ?

 eq \s\do1(\f(…………………………………………;…………………………………………))  ( ……..

1) Construis un triangle RST, rectangle en S tel que 
TR = 5 cm et 
 eq \o(\s\up6();RTS)
 = 30°.
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Complète :  eq \s\do1(\f(TS;TR)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
  eq \s\do1(\f(TS;TR)) ( …………

3) Construis un triangle ABC, rectangle en A tel que AC = 7 cm et 
 eq \o(\s\up6();ACB )
= 30°
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Complète :  eq \s\do1(\f(CA;CB)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
  eq \s\do1(\f(CA;CB)) ( …………




2) Construis un triangle EFG, rectangle en F tel que 
EG = 4 cm et 
 eq \o(\s\up6();FEG)
 = 30°.
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Complète :  eq \s\do1(\f(EF;EG)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
  eq \s\do1(\f(EF;EG)) ( …………

Peux-tu faire la même remarque que pour
 l'angle de 40°.

le quotient    eq \s\do1(\f((côté adjacent à l'angle de 30°);hypoténuse))   te semble t-il être un nombre constant ?

1) Le triangle RST est un triangle rectangle en S tel que RT = 5 cm et 
 eq \o(\s\up6();RTS)
 = 30°.
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Complète :  eq \s\do1(\f(TS;TR)) (  eq \s\do1(\f(……;……))

  eq \s\do1(\f(TS;TR)) ( …………

3) Le triangle ABC est un triangle rectangle en A tel que AC = 7 cm et 
 eq \o(\s\up6();BCA )
= 30°
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Complète :  eq \s\do1(\f(CA;CB)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
  eq \s\do1(\f(CA;CB)) ( …………




2) Le triangle EFG est un triangle rectangle en F tel que EG = 4 cm et 
 eq \o(\s\up6();GEF)
 = 30°.
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Complète :  eq \s\do1(\f(EF;EG)) (  eq \s\do1(\f(……;……))
  eq \s\do1(\f(EF;EG)) ( …………

Peux-tu faire la même remarque que pour
 l'angle de 40°.

le quotient    eq \s\do1(\f((côté adjacent à l'angle de 30°);hypoténuse))   te semble t-il être un nombre constant ?
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